

ОТКРЫЛИСЬ

НОВЫЕ

ГАСТРОЛИ...

Вчера оперой Бородина «Князь Игорь» открылись гастролы Челябинского государственного театра оперы и балета имени М. И. Глинки. Первое представление прошло успешно.

Гастрольный репертуар гостей разнообразен и интересен. Курганцы в ближайшие дни прослушают оперы «Евгений Онегин», «Мазепа», «Богема», посмотрят балеты «Лебединое озеро», «Щелкунчик», «Бахчисарайский фонтан», «Корсар».

Почти месяц пробудет у нас этот творческий коллектив и покажет за это время сорок спектаклей.

Советское Эвуралль
г. Курган

№ 2 ЮНН 1970